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Protokoll	fört	vid	Svenska	Pudelklubbens	fullmäktige	den	31	maj	2020	via	videolänk	
	
Pudelfullmäktiges	öppnande		
Svenska	Pudelklubbens	ordförande	Charlotta	Gauffin	hälsade	alla	välkomna	till	årets	
Pudelfullmäktige	och	förklarade	mötet	öppnat.		
	
§	1.	Justering	av	röstlängd	
Röstlängden	fastställdes	enligt	följande.	Avdelningarna	representerades	av	varsin	
röstbärande	delegat:	
Norra	avdelningens	delegat	Thomas	Wahlström	var	röstbärande	för	4	delegater.	
Mellansvenska	avdelningens	delegat	Christina	Sohlman	var	röstbärande	för	10	delegater.	
Västra	avdelningens	delegat	Annica	Gripencreutz	var	röstbärande	för	5	delegater.	
Södra	avdelningens	delegat	Cecilia	Hörnlund	var	röstbärande	för	4	delegater.	
	
§	2.	Val	av	ordförande	för	fullmäktigemötet	
Ove	Johansson	valdes	till	ordförande	för	fullmäktigemötet.	
	
§	3.	Styrelsens	anmälan	om	protokollförare	vid	mötet	
Styrelsen	anmälde	Sonja	Hagelberg	som	protokollförare	vid	mötet.	
	
§	4.	Val	av	två	justerare	som	tillsammans	med	mötesordförande	ska	justera	protokollet	
Till	rösträknare	valdes	Fredrik	Bruno.	Till	justerare	valdes	Cecilia	Hörnlund	och	Fredrika	
Gudmunds	Dandemar.	
	
§	5.	Beslut	om	närvaro-	och	yttranderätt	förutom	av	vald	delegat	och	av	personer	enligt	
§	7	mom.	6	
Närvarorätt	enligt	anmäld	lista	32	närvarande	av	38	stycken.	
	
§	6.	Fråga	om	fullmäktigedelegaterna	blivit	stadgeenligt	kallade	
Mötet	förklarade	att	de	var	stadgeenligt	kallade.	
	
§	7.	Fastställande	av	dagordningen	
Förslag	till	dagordning	fastställdes.	
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§	8.	Styrelsens	verksamhetsberättelse	med	balans-	och	resultaträkning,	redogörelse	för	
arbetet	med	avelsfrågor	samt	revisorernas	berättelse	
Charlotta	Gauffin	redogjorde	för	verksamhetsberättelsen,	balans-	och	resultaträkningen	
samt	arbetet	med	avelsfrågor	som	därefter	lades	till	handlingarna.	
	
§	9.	Fastställande	av	balans-	och	resultaträkning	samt	beslut	om	enligt	dessa	uppkommen	
vinst	eller	förlust	
Charlotta	Gauffin	redogjorde	för	balans-	och	resultaträkningen.	Förslag	till	fördelning	av	
årets	vinst	till	följande	avsättningar:		
Pudelnationalen:	 20.000	kr	
Pudelseminariet:	 20.000	kr	
Domarkonferens:	 10.000	kr	
Hemsida:	 15.000	kr	
SPKs	jubileum:	 4.000	kr	
Summa	avsättningar:	 69.000	kr	
	
Mötet	fastställde	balans-	och	resultaträkningen	samt	beslutade	att	vinsten	skall	avsättas	
enligt	styrelsens	förslag.	
	
§	10.	Styrelsens	rapport	om	de	uppdrag	föregående	fullmäktigemöte	givit	till	styrelsen	
Svenska	Pudelklubben	fick	följande	uppdrag	från	Pudelfullmäktige	2019:	

• För	att	uppmuntra	uppfödare	att	marknadsföra	sin	uppfödning	på	SPK:s	hemsida	ska	
nuvarande	betallänkar	fortsättningsvis	vara	avgiftsfria.	

• Centralstyrelsen	fick	också	i	uppdrag	att	se	över	hur	de	befintliga	SAR-tävlingarna	har	
påverkat	SAR-färgerna.	Det	finns	ingen	tydlig	påverkan	på	antalet	registrerade	
hundar	eller	antalet	svenska	utställningschampionat	i	färgerna	aprikosröd	eller	grå.	

	
§	11.	Beslut	om	ansvarsfrihet	för	styrelsen	
Mötet	beslutade	att	bevilja	styrelsen	ansvarsfrihet	för	det	gångna	året.	
	
§	12.	 a)	Beslut	om	styrelsens	förslag	till	verksamhetsplan	
	 Charlotta	Gauffin	redogjorde	för	verksamhetsplanen	som	därefter	godkändes.	
	 b)	Beslut	om	styrelsens	förslag	till	rambudget.	
	 Charlotta	Gauffin	redogjorde	för	rambudgeten	som	därefter	godkändes.	
	 c)	Beslut	om	medlemsavgifter	för	kommande	verksamhetsår.	
	 Mötet	beslutade	att	medlemsavgifterna	för	kommande	verksamhetsår	ska	vara	

oförändrade.	
	
§	13.	Val	av	ordförande,	ordinarie	ledamöter	och	suppleanter	i	styrelsen	enligt	§	8	samt	
beslut	om	suppleanternas	tjänstgöringsordning	
Valberedningen	föreslår	att	antalet	ledamöter	utökas	med	2	st	och	suppleanter	med	1	st.		
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Mötet	beslutade	att	antalet	ledamöter	ska	vara	en	ordförande,	åtta	ordinarie	ledamöter	och	
tre	suppleanter.	
	
a)	Val	av	ordförande	
Fredrik	Nilsson	valdes	enhälligt	till	ordförande	på	2	år.	
	
b)	Val	av	fyra	ordinarie	ledamöter	på̊	2	år	
Mona	Plånborg	Grenholm	och	Fredrika	Gudmunds	Dandemar,	omval	2	år.	
Charlotte	Sandell	och	Denise	Lundholm,	nyval	2	år.	
	
c)	Val	av	två	ordinarie	ledamöter	på̊	1	år,	fyllnadsval	
Lena	Petri	och	Beatrice	Utterström,	fyllnadsval	1	år.	
	
d)	Val	av	en	ordinarie	ledamot	på	1	år,	nyval	
Christina	Anehagen,	nyval	1	år.	
	
e)	Val	av	en	suppleant	på	2	år,	nyval	
Aleksandra	Palumbo,	nyval	2	år.	
	
f)	Val	av	en	suppleant	på	1	år,	nyval	
Malin	Hult,	nyval	1	år.	
	
g)	Kvarstår	i	styrelsen	
Sonja	Hagelberg	(ordinarie	ledamot)	och	Anna	Johansson	(suppleant).	
	
h)	Beslut	om	suppleanternas	tjänstgöringsordning	
Beslutades	att	Anna	Johansson	är	första	suppleant,	Malin	Hult	andra	suppleant	och	
Aleksandra	Palumbo	tredje	suppleant.	
	
Efter	ovanstående	val	består	styrelsen	av	följande	ledamöter	under	år	2020:	
Ordförande:	 Fredrik	Nilsson	 	
Ledamöter:	 Lena	Petri	 	

Fredrika	Gudmunds	Dandemar		 	
Mona	Plånborg	Grenholm		 	
Beatrice	Utterström	 	
Charlotte	Sandell	 	
Denise	Lundholm	 	
Christina	Anehagen	 	
Sonja	Hagelberg	 	

Suppleanter:	 Anna	Johansson	 	
Malin	Hult	 	
Aleksandra	Palumbo	 	
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§	14.	Val	av	två	revisorer	och	två	revisorssuppleanter	enligt	§	9	i	dessa	stadgar	
a)	Två̊	revisorer	på̊	1	år	omval	
Bengt	Forshult	och	Stefan	Mörk,	omval	1	år.		
	
b)	Två̊	revisorssuppleanter	på̊	1	år	omval	
Agneta	Karlsson	och	Olle	Sandström,	omval	1	år.		
		
§	15.	Val	av	valberedning	enligt	§	10	i	dessa	stadgar	
a)	Valberedningen	föreslår	Carina	Enberg	som	sammankallande	i	valberedningen.	Förslag	
kom	in	på	Lena	Tellberg.	Votering	skedde	med	siffrorna	14-10	till	Carina	Enbergs	fördel.	
Carina	Enberg	beslutades	därför	att	vara	sammankallande	i	valberedningen	på	1	år.	
b)	Mikael	Nilsson,	omval	2	år.	
c)	Annica	Gripencreutz	har	mandat	1	år	till.	
	
§	16.	Beslut	om	omedelbar	justering	av	punkterna	13–15	
Paragraferna	13–15	förklarades	som	omedelbart	justerade.	
	
§	17.	Övriga	ärenden	som	av	styrelsen	hänskjutits	till	fullmäktige	eller	som	av	avdelning	
anmälts	till	styrelsen	för	behandling	av	fullmäktige	
a)	Motion	om	publicering	av	protokoll	
Motionen	drogs	tillbaka.	
	
b)	Proposition	om	Pudel-SM	
Propositionen	bifölls.	
	
c)	Proposition	om	nosework	
Propositionen	behandlades	inte	i	sak	på	grund	av	följande.	

Under	Pudelfullmäktige	2017	fick	centralstyrelsen	uppdrag	gällande	centrala	årsbästa-listor,	
fullmäktigemötet	2020	bestämde	att	uppdraget	från	2017	skall	tolkas	som	följer.	

Centralstyrelsen	bestämmer	vilka	centrala	årsbästa-listor	som	skall	finnas	inom	
pudelklubben,	inklusive	statuter	och	poängberäkning,	samt	att	förändra	dessa	
vid	behov	–	exempelvis	vid	regelrevideringar	inom	de	olika	tävlingsformerna.	

	
Avslutning	
Ove	Johansson	förklarade	Pudelfullmäktige	2020	som	avslutat	och	gratulerade	Fredrik	
Nilsson	till	ordförandeposten	samt	önskade	den	nya	styrelsen	lycka	till.	
	
	



5	

OJ	 SH	 	 CH	 	 	 FGD	

	
Information	
a)	Information	om	kommande	evenemang	
Inga.	
	
b)	Nästa	års	PF	
Nästa	års	Pudelfullmäktige	kommer	att	äga	rum	helgen	den	10–11	april	2021	(Malmö-
utställningen	3–4	april).	Om	avdelningarna	har	sina	årsmöten	senast	13–14	februari	är	det	
tre	veckors	tid	för	att	lämna	in	motioner,	sista	dag	för	inlämnande	av	motioner	och	anmälan	
av	valda	delegater	är	lördagen	den	6	mars	2021.	
	
c)	Förtjänsttecken	
Förtjänsttecken	utdelat	till	Marianne	Backman	och	Charlotta	Gauffin.	
	
d)	Övrig	information	
Istället	för	blombuketter	har	blomstercheckar	skickats	till	avgående	styrelsemedlemmar,	
avelskommittén,	valphänvisare,	webbgruppen	och	revisorer.	
	
Vid	protokollet:	

	

	 ___________________________	 	 	___________________________	 	

Sonja	Hagelberg	 	 Ove	Johansson,	mötesordförande	

	

Justeras:	

	

	 ___________________________	 	 	___________________________	 	

Cecilia	Hörnlund,	av	mötet	vald	justerare	 Fredrika	Gudmunds	Dandemar,	av	mötet	vald	justerare	

	


